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UNIVERSIDAD CENTRAL DE VENEZUELA 

ACTA PARA LA SESIÓN EXTRAORDINARIA No. 03/2025 

DEL CONSEJO DE FACULTAD DE MEDICINA 
REALIZADA EL DÍA 10.06.2025 

 
 

La sesión se efectuó en el salón de Consejo de la Escuela de Nutrición y Dietética. Se inició a las 11:00 a.m. 
Presidida por el Dr. MARIO PATIÑO TORRES, Decano de la Facultad de Medicina. 
 
PROF. MARIO PATIÑO TORRES DECANO – PRESIDENTE 
 
COORDINADORES: 
PROFª. INGRIST ALEMÁN COORDINADORA ACADÉMICA 
PROF. AQUILES SALAS COORDINADOR ADMINISTRATIVO 
PROFª. PATRICIA TORRES COORDINADORA DE EXTENSIÓN 
PROF. JOSÉ RAMÓN GARCÍA COORDINADOR DE POSTGRADO 
PROF. MARCO ÁLVAREZ COORDINADOR DE INVESTIGACIÓN 
PROFª. MARÍA ALEJANDRA PULIDO (E) COORDINADORA DE CURRÍCULO 
PROF. JESÚS VELASQUEZ COORDINADOR DE TECNOLOGÍA 
 
REPRESENTANTES PROFESORALES 
PRINCIPALES: SUPLENTES: 
PROF. ALEXIS GARCÍA PROF. RICARDO BLANCH 
 PROF. SATURNINO FERNÁNDEZ PROFª. TATIANA GIUSTI 

 PROF. FRANCISCO ALEJANDRO RISQUEZ PROF. SIMÓN AMARO 

PROFª. MÓNICA GALINDO PROF. HECTOR MORENO 
 
DIRECTORES DE ESCUELAS: 
PROFª. KEYBELL DÍAZ (E) ESC. DE MEDICINA “LUIS RAZETTI” 
PROFª. LISBETH AURENTY ESC. DE MEDICINA “JOSÉ MARÍA VARGAS” 
PROF. JUAN MUÑOZ ESC. DE SALUD PÚBLICA 

PROF. JOEL OSORIO ESC. DE NUTRICIÓN Y DIETÉTICA 
PROFª. JUVIC GONCALVES ESC. DE BIOANÁLISIS “DR. RAFAEL RANGEL” 
PROFª. LENYS ARIAS ESC. DE ENFERMERÍA 
 
DIRECTORES DE INSTITUTOS: 
PROF. NELSON ÁRVELO INST. ANATOMICO 
PROFª. BELKISYOLÉ ALARCÓN DE NOYA INST. DE MEDICINA TROPICAL 
PROFª. FANNY CARREÑO INST. ANATOMOPATOLÓGICO 
PROF. RODOLFO MIQUILARENA INST. CIRUGÍA EXPERIMENTAL 
PROFª. MERCEDES ZABALETA INST. DE INMUNOLOGÍA 
 
REPRESENTANTES DE EGRESADOS: 
PRINCIPALES: SUPLENTES: 
DR. JAVIER GONCALVES  
 
REPRESENTANTES ESTUDIANTILES: 
PRINCIPALES: SUPLENTES: 
BRA. BERECIBAR IZASKUN BRA. CLAUDIA YÉPEZ  
 

Y el Profesor CÉSAR GUTIÉRREZ, quien actuó como Secretario Ejecutivo ante el Consejo de 
Facultad. 
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PUNTO ÚNICO A TRATAR: 
CF EXTRAORDINARIO 03/25 10.06.25 
Situación de las Escuelas de Medicina “Luis Razetti” y “José María Vargas” con relación a las constantes denuncias 
de supuesto casos de fraude académico por parte del estudiantado y de compra y venta de exámenes en el que 
está involucrado miembros de os diferentes sectores de la comunidad universitaria incluido personal docente.  
 
DECISIÓN: 

1. Generar un pronunciamiento público del Consejo de la Facultad de Medicina repudiando la existencia 
de prácticas y conductas en miembros de nuestra comunidad académica que configuran actos que 
comprometen la dignidad de nuestra institución   y que pudieran presumir un delito, ante los cuales se 
tomaran las acciones que correspondan en el caso de comprobarse. Queda designado para su redacción 
el Prof. Alejandro Risquez.  

2. Designar una Comisión Permanente conformada por los directores de Escuelas, institutos, 

Representantes de egresados y estudiantiles ante el Consejo de la Facultad para la recepción, análisis 
y seguimiento de reportes de incidentes de presuntos fraudes académicos generados en cualquiera de 
las dependencias de la Facultad, así como: 
2.1. Proponer al Consejo de la Facultad los protocolos de actuación (algoritmos de procesos) según 

gravedad y tipo de fraude académico, conforme al marco legal vigente. 
2.2. Elaboración de un “Compromiso de Comportamiento Digno del Universitario”, documento que 

deberá ser suscrito por todos los estudiantes de la Facultad al momento de su ingreso a la 
carrera. 

2.3. Diseñar una campaña de educación en formato presencial y virtual, para comunicar las 
implicaciones éticas y legales de prácticas indignas relacionadas con el fraude académico. 

3. Diseñar una campaña comunicacional en formato presencia y virtual, para disuadir y alertar de las 
implicaciones éticas y legales de prácticas indignas relacionadas con el fraude académico. Campaña 
que será responsabilidad de la Comisión Permanente. 

 
SECRETARÍA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
La sesión finalizó a las 12:03 p.m. 
 
PROF. MARIO PATIÑO TORRES DECANO – PRESIDENTE 
 

COORDINADORES: 
PROFª. INGRIST ALEMÁN COORDINADORA ACADÉMICA 

PROF. AQUILES SALAS COORDINADOR ADMINISTRATIVO 

PROFª. PATRICIA TORRES COORDINADORA DE EXTENSIÓN 

PROF. JOSÉ RAMÓN GARCÍA COORDINADOR DE POSTGRADO 

PROF. MARCO ÁLVAREZ COORDINADOR DE INVESTIGACIÓN 

PROFª. MARÍA ALEJANDRA PULIDO (E) COORDINADORA DE CURRÍCULO 

PROF. JESÚS VELASQUEZ COORDINADOR DE TECNOLOGÍA 

 
REPRESENTANTES PROFESORALES 
PRINCIPALES: SUPLENTES: 
PROF. ALEXIS GARCÍA PROF. RICARDO BLANCH 

 PROF. SATURNINO FERNÁNDEZ PROFª. TATIANA GIUSTI 

 PROF. FRANCISCO ALEJANDRO RISQUEZ PROF. SIMÓN AMARO 

PROFª. MÓNICA GALINDO PROF. HECTOR MORENO 

 
DIRECTORES DE ESCUELAS: 
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PROFª. KEYBELL DÍAZ (E) ESC. DE MEDICINA “LUIS RAZETTI” 

PROFª. LISBETH AURENTY ESC. DE MEDICINA “JOSÉ MARÍA VARGAS” 

PROF. JUAN MUÑOZ ESC. DE SALUD PÚBLICA 

PROF. JOEL OSORIO ESC. DE NUTRICIÓN Y DIETÉTICA 

PROFª. JUVIC GONCALVES ESC. DE BIOANÁLISIS “DR. RAFAEL RANGEL” 

PROFª. LENYS ARIAS ESC. DE ENFERMERÍA 

 
DIRECTORES DE INSTITUTOS: 
PROF. NELSON ÁRVELO INST. ANATOMICO 

PROFª. BELKISYOLÉ ALARCÓN DE NOYA INST. DE MEDICINA TROPICAL 

PROFª. FANNY CARREÑO INST. ANATOMOPATOLÓGICO 

PROF. RODOLFO MIQUILARENA INST. CIRUGÍA EXPERIMENTAL 

PROFª. MERCEDES ZABALETA INST. DE INMUNOLOGÍA 

 
REPRESENTANTES DE EGRESADOS: 
PRINCIPALES: SUPLENTES: 
DR. JAVIER GONCALVES  

 
REPRESENTANTES ESTUDIANTILES: 
PRINCIPALES: SUPLENTES: 
BRA. BERECIBAR IZASKUN BRA. CLAUDIA YÉPEZ  

 
Y el Profesor CÉSAR GUTIÉRREZ, quien actuó como Secretario Ejecutivo ante el Consejo de 

Facultad. 


